

„Texán országban” jártunk...

(TCF Limoges 2015.október 24-25.)

A 77-ik Nemzeti Díszmadár Kiállítás adott otthont a Francia Texán Klub 2015-ös Fial galamb kiállításának. Ugyanitt láthatóak voltak a kedvtelésből tartott egyéb állatfajok is. Pl.: a legkülönbözőbb díszbaromfi, vízi szárnyas fajok és fajták, nyulak, de még a tengerimalacok is nagy számban szerepeltek. Magyarországról a Magyar Texán Klub szervezésében indultunk útnak. A szervezés oroszán részét most is a klubelnök Ács Balázs vállalta és végezte el. Olyan precizitással sikerült mindez, hogy szinte percre pontosan érkeztünk Limoges-ba és ugyan ilyen stílusban visszafelé is. Ez úton is köszönet érte !

A résztvevők: Ács Balázs, Dujmo János, Makovinyi Tamás, Panajotu Nikosz(tolmács), Papdi Imre, Potori László (mondain tenyésztő) és Utsi Miklós. Október 22-én csütörtökön 15 óra után indultunk útnak. A jó hangulat már az indulástól garantált volt, hiszen ahol 6 fanatikus galambtenyésztő van összezárva, ott ez nem is történhet másként. Volt időnk, hiszen több mint 1800 km és 21 óra utazás állt előttünk. Az egyedüli nem texános Potori Laci is gyorsan beilleszkedett, ő is jól érezte magát. Verőfényes napsütésben érkeztünk Limoges-ba pénteken 12 órakor, ahol már várt bennünket a Francia Texán Klub elnöke Bertrand Lorne és Philippe Mathieu vezetőségi tag. Nagyon kedves fogadtatásban részesültünk, a mosoly állandó kelléke volt minden pillanatnak ! A galambszeretet nem ismer határokat, és még a nyelvi nehézségek ellenére is tudtak barátságok szövődni, és a régebbi barátságok pedig elmélyülni. Jó híreket is kaptunk az aperitif-ek mellé. Még a mai napon (mint VIP vendégek) bemehetünk a kiállító térbe. Ezen a napon még nem volt nyitva a kiállítás, ekkor zajlottak a bírálatok. Ezek befejeztével bemehettünk és elénk tárult a Kánaán ! Nem kevesebb, mint 1164 texán várt bennünket! Ilyen mennyiségű texán látványa már önmagában is lenyűgöző, hát, még ha hozzá vesszük a minőséget ! (Csak zárójelben jegyzem meg, ha egy hazai kiállításon 200 körüli texán vesz részt az már igen jónak mondható.) Aki esetleg nem ismerné, a Francia Texán Klub 1981-ben alakult éppen 20 évvel a fajta amerikai elfogadása(NPA-1961) után. Azóta a fajta hihetetlenül népszerű. Jelenleg mintegy 280 aktív tag alkotja, de a honlapjuk szerint a teljes taglétszám 340 fő ! Ez a népszerűség és a fajta iránti rajongás, ha szakértelemmel párosul, akkor a siker biztosra vehető. Ma vitathatatlanul a fajta vezető nagyhatalma Franciaország, nem csak Európában, hanem világviszonylatban is. Ezt az USA volt klubelnöke Nick Vlasek is elismerte több ízben is. A kiállító térbe lépve tökéletesen felállított kiállítási ketrecek sorakoztak, minden ketreccsor mögött a két egymás mellett álló sor között elválasztó (takaró) papírsor húzódott, ahogy annak lennie kell. (Így nem akartak a madarak a szembenálló sorba „átmászni” és a szemlélődőknek pedig a hátsó felületet mutatni. Nem mellékesen ez esetben a fotózás is majdnem lehetetlen lett volna...) A kettős ketreccsorok között tágas közlekedő folyosók voltak legalább 2m-es térközzel, így minden látogató kényelmesen élvezhette a látványt. Volt is mit ! A ketrecekben a szokásos ketreccártyák, de a ketreccártyákon gyakran látható volt a nem szokásos „A VENDRE”(eladó) feliratú matrica is. Mint megtudtam, itt bizonyos számú kiállítási nevezés mellé kötelezően nevezni kell eladó galambot is ! Nagyon jó gondolatnak tartom.(Akár mi is bevezethetnénk...) Mert ez, számítógépes hasonlattal élve, fokozná a „felhasználói élményt” ! Hogyan is működött ez a gyakorlatban? A kiállító térben működött egy ún. titkárság, ahol 3 számítógépes munkaállomás működött és mindhárom ugyan arra az adatbázisra látott rá.(Valamennyi kiállított állat pontos helyét, ketreccszámát, árát stb. tartalmazta ez az adatbázis.) Amikor kinéztünk egy eladó galambot, a titkársághoz kellett menni, fizetni.(még akkor is, ha a tulajdonos történetesen éppen mellettünk van...) Mert ekkor és itt derült ki a pontos ár,(amennyiben nem volt katalógus a kezünkben) amit a tulajdonos jelölt meg még a nevezés pillanatában. Ezen felül kellett további 20%-ot fizetni, ami a klubot illeti meg. (Szerintem ez sem rossz gondolat...) Valamennyi eladónak jelölt galamb is bírálatra került. Nem ritkán előállt az a helyzet, hogy az eladónak jelölt galamb is igen magas pontszámot, akár 96 pontot is kapott, DE ennek ellenére el kellett adni és csak a meghirdetett áron. Sorban állás közben az is fokozta az izgalmakat, hogy vajon az előttem állók kezében lévő papírokon rajta vannak-e az általam választott ketreccszámok, vagy nem? Egyszerűen a vásárláshoz szerencse is kellett. Amennyiben fizettünk, ekkor a számla(!) mellé megkaptuk a „VENDU”(eladva) feliratú matricát a ketreccszámmal együtt és ezt, visszatérve a galambunkhoz, fel kellett ragasztani a ketreccártyájára. Ezzel is tudatva az újabb érdeklődőkkel, hogy ő bizony már elkelt. Ez egy jól megtervezett és korrektül működő rendszer. No, de lássuk a madarakat! Egyik ámulatból a másikba estem... No, nem csak a 97 pontos ketreccártyáktól, hanem a mögöttük álló galamboktól. Itt két hím és két tojó is kiérdemelte ezt a ritka magas pontszámot, továbbá ezen felül egy recesszív

vörös hím(!) is. A texán klub standján U alakban kétsoros ketrecekben(?)láthattuk a legjobbakat. A magyar nyelv nagyon szép, de nehéz jól leírni az itt látottakat ! Itt velem megállt az idő... (bár Stirlitz kapitány-tól tudjuk, hogy „az idő soha-soha meg nem áll...”)

Íme, a champion hím, 97 pont, tenyésztő Dupic Gilbert. (A galambról rövid videó is készült.)



Ő egyébként helyezett még egy hímeket a top 10-be, továbbá egy tojót is, így a tenyésztői sorrend 4-ik helyén végzett 95 pontos átlaggal. Az első helyen 95,33 ponttal Charlot Philippe végzett és még a 10-ik helyen álló Meallet Ludovic is 94,5-es pontátlaggal büszkélkedhet. Ez is jól mutatja a tenyésztés színvonalát. Az alábbi táblázatban az érdeklődők megtalálhatják a kiállítás összesített végeredményét.

Championnat de France du Texan

Mâles			Femelles		
		Cage			Cage
1	Dupic Gilbert	2532	1	Doriol Jean Michel	3221
2	Cabot Laurent	2713	2	Colas Daniel	3332
3	Delhoume Jean Pierre	2675	3	Labbeé Fr. Pauline	3132
4	Dat Michel	2647	4	Charlot Philippe	3342
5	Charlot Philippe	2544	5	Delhoume Jean Pierre	2987
6	Dupic Gilbert	2728	6	Barthois Cyrille	3115
7	Charlot Philippe	2731	7	Louat Gérard	3231
8	Freisseix Bernard	2602	8	Colas Daniel	3043
9	Dupuy Maximilien	2842	9	Dupic Gilbert	3081
10	Charlot Philippe	2816	10	Sabuco Patrick	3005
Prix d'élevage			Mâle Adulte		
		Points	1	Cabot Laurent	3507
1	Charlot Philippe	95,33		Femelle Adulte	
2	Phelion Olivier	95,28	1	Charlot Philippe	3530
3	Druot Pierre	95		Femelle rouge récessif	
4	Dupic Gilbert	95	1	Louat Gérard	3616
5	Delhoume Jean Pierre	94,83	2	Edaleine André	3621
6	Guerineau Xavier	94,83		Mâle rouge récessif	
7	Cabot Laurent	94,66	1	Neves Antonio	3555
8	Arnal Christophe	94,5	2	Neves Antonio	3575
9	Breton Alain	94,5			
10	Meallet Ludovic	94,5			
Prix d'élevage rouge récessif					
1	Neves Antonio	94,33	1	Neves Antonio	3555
2	Barthois Cyrille	94	2	Neves Antonio	3575

A győztes hím mellett rám a legnagyobb benyomást egy fekete tojó tette. Bár nem a „színem”, de fantasztikus madár. Íme, a kép. 96 pont, tenyésztő Barthois Cyrille.(Ő nyitja a fényképalbumot is, amit a kiállításról készítettem.)



A programban szerepelt tenyésztői látogatás is. A tenyésztői látogatás alkalmával „erősítettek” a sporttársak, és sok-sok új élménnyel is gazdagodtunk. Mindenki elemében volt, galambásztunk 1000-el ! A nap végén (mindkét nap végén) kiadós vacsorát töltöttünk el, francia barátaink itt is kitétek magukért, és ahogy lenni szokott hulla fáradtan tértünk nyugovóra. A hazafelé vezető út a több napi megpróbáltatások ellenére is jó hangulatban telt. A csapat igen jól összekovácsolódott. Hajnalban még egy gyors „kerti partyt” is megejtettünk egy parkolóban. Itt Potori Laci (mandain) és Utasi Miklós jeleskedtek. Most voltam először a Francia Texán Klub rendezvényén, de nem utoljára.

A képes beszámoló is elkészült, benne a győztes hím videójával. Íme a link:

<https://plus.google.com/photos/106844003927264816975/albums/6210276992836272289>

Köszönöm az érdeklődést, tisztelettel:

Papdi Imre

www.jan-aarden-pigeons.com

papdiimi@yahoo.com

papdiimi@gmail.com

+36-30-941-1031